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KANALIZACJA  SANITARNA  W  RYKACH – ETAP III-2.

REJON  UL. MŁYNARSKA / ARKUSZ 1, 2, 3.

1 : 500

  

Zadanie :                                Kanalizacja sanitarna w Rykach – etap III-2.

                           Rejon ulic : Młynarska.  
                                                                             

                                                              Inwestor :

  Obiekt : Kanalizacja sanitarna z przyłączami w granicach pasów

                                  drogowych ulic. 

SCHEMAT KANALIZACJI.                         
Wyszczególnienie Imię  i  Nazwisko Data Podpis

  Opracował :
    mgr inż.  Tomasz Włodarczyk

    upr. bud. 2621/Lb/94
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2017 r.

Rys. nr :
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01
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  Projektował :
    mgr inż.  Tomasz Włodarczyk
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  Główny projektant :
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1 : 500

  Sprawdził :
         tech.  Janusz Wentlandt

    upr. bud. 2877/Lb/94
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2017 r.

LEGENDA :
Uzbrojenie istniejące :

Uzbrojenie projektowane :

kanalizacja sanitarna grawitacyjna z rur do kan. zewnętrznej

kielichowych PVC-U litych klasa SN=8 kN/m
2
 :

- KS d=200, 250 mm - rurociągi sieci

- KS d=160 mm - rurociągi przyłączy

studzienki rewizyjne i połączeniowe D=1000 mm z kręgów 

betonowych na rurociągach kanalizacji sanitarnej

w wodociąg

ks kanalizacja sanitarna

kd kanalizacja deszczowa

g gazociąg

eN elektroenergetyczna sieć kablowa

t telekomunikacja

KS

rury ochronne na kanalizacji sanitarnej przy przejściach pod 

drogami, wykonywanych metodą bezwykopową

R.O.

dzielona osłona rurowa z PEHD AROT, typ PS, na istn. kablach 

elektroenergetycznych, telekomunikacyjnych i gazociągach

elektroenergetyczna sieć napowietrzna i oświetleniowa

studzienki rewizyjne i połączeniowe D=425 mm z rury 

karbowanej na rurociągach kanalizacji sanitarnej

S
208,60

207,14

miejsce i numer otworu wiertniczego

1

rzędna terenu

rzędna dna std. lub rurociągu

nr

studzienki

KS 200
L=10,35 m i=0,005

KS 160
L=1,40 m imin=0,015

średnica rurociągu sieci kanalizacyjnej

średnica rurociągu przyłącza kanalizacyjnego

długość odcinka

długość odcinka spadek podłużny

spadek podłużny
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